

# Знамя труда

6+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 4 (8873). Суббота, 19 января 2013 года | Ц. 4 р. 74 к.

**ПРАВОСЛАВНЫЙ  
КАЛЕНДАРЬ: 19 ЯНВАРЯ -  
КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ.  
БОГОЯВЛЕНИЕ**

19 января весь православный мир празднует Богоявление. Готова Иордань, и уже первые смельчаки в мороз окунулись в прорубь.



Что заставляет их делать это каждый год в Крещение?

Оказывается, вера и надежда, что освященная вода и всё наносное в душе человека смывает, и здоровье поправит.

"Блажен, кто верует, тепло ему на свете", - очень чётко подметил А.С. Грибоедов. Согласимся с ним и мы и поздравим всех православных верующих с праздником, пожелаем гармонии тела и духа, обретения великого смысла жизни!

Редакция "ЗТ".

## СТРОИТЕЛЬСТВО

## Строить - значит созидать

**Ушёл в историю 2012 год. Чем он был знаменателен для жителей района в плане строительства и капитального ремонта?**

На капитальный ремонт многоквартирных домов израсходовано 25,1 млн. рублей. Изменился внешний вид домов по ул. Ленина (NN 69, 75 "а", 77), по ул. Советской (NN 80, 239), по ул. 70 лет Октября (NN 10, 13 (кв. 2), дом N 12 в посёлке Нефтянике.

На капитальный ремонт и строительство дорог израсходовано больше денег, чем на жильё, - 80,6 млн. рублей.

Дорожники порадовали жителей улиц райцентра (70 лет Октября, Строителей, Советской, Береговой) новыми участками дорог с твёрдым покрытием. Такой подарок получили жители сёл района - Александровки, Ворсики, Готопутово, Нижнепинигино. В каждый ремонт и в каждое строительство объектов коммунального хозяйства вложено 7 млн. рублей. Обновили тепловые и водопроводные сети в с. Сорокино и в с. Готопутово.

В 2012 году выполнен большой объём работ по капитальному ремонту объектов социальной сферы. Особое внимание было уделено подготовке зданий школ к учебному году - Пинигинской, сорокинских N 1 и N 3, Александровской, Знаменщиковской, а также Готопутовского детского сада.

Обновили объекты культуры: новониколаевский, петровский, городищенский сельские клубы, готопутовский Дом культуры, детский оздоровительный лагерь «Спутник». Объём финансовых вложений в капитальный ремонт объектов социальной сферы составил 209,5 млн. рублей.



Р. ФЁДОРОВА.

## Дела поправить можно, если...

**К**атиться вниз по наклонной всегда легче, чем взбираться даже на невысокую вершину. Сказать, что этой простой истины не знает коллектив Рядовиченской фермы, нельзя. На рабочем собрании перед вечерней дойкой четырнадцатого января собра-

- 61). Падёж молодняка повлиял на дальнейшее воспроизводство дойного стада. Количество тёлочек уменьшилось, стало сложно выбрать хорошее потомство на племя. Снизилась продуктивность дойного стада и за счёт ввода в него низкопродуктивных коров с Сорокин-

шлом и наметить новые пути к возрождению.

- Мы можем поправить дела, если каждая доярка, каждый скотник будут в должной степени отвечать за свою группу. На ферме идёт отёл, надо правильно раздоять каждую отелившуюся корову, сохранить телёнка. Словом, надо правильно взять старт в новом году, - сказал, выступая перед животноводами, Алексей Калыков. Он признался, что ему стыдно за ферму, что он досадует и переживает за коллектив.

- Не будет фермы, закроются рабочие места, и что тогда? - таким вопросом озадачила присутствующих Татьяна Чамина. - В каждой семье есть дети, их надо кормить, одевать, учить.

С 1 января 2013 года на Рядовиченской ферме отелилось 38 коров. Есть прибавка в количестве молока, но по сравнению с прошлым годом разрыв в показателях среднесуточного надоя ещё большой - 1,5 килограмма (данные на 14 января).

Кормовая база на ферме неплохая. В кормушки коровам закладывается по 5 килограммов сена, 30 килограммов сенажа. Концентрированных кормов дают достаточно - по 2 килограмма на голову и по 300 граммов на каждый надойный литр молока.

Т.А. Чамина обратила внимание доярок на то, что контроль по уходу за животными ложится в первую очередь на них, ведь от количества и качества произведённой продукции зависит и заработная плата животноводов. Сегодня она низкая, но дело можно поправить, если ухаживать за скотом в строгом соответствии с реко-

мендациями специалистов. Ежедневный моцион животных обязателен. Есть два быка-производителя, их надо по очереди запускать в стадо тёлочек случайного возраста (60 голов).

Заведующая МТФ Галина Гнездилова двадцать девять лет проработала дояркой, она опытный животновод. Чувствуется, что душой болеет за дела коллектива. В настоящее время есть дефицит в кадрах. Некоторые выполняют по две работы. Например, Светлана Макарова доит группу коров и ухаживает за телятами (40 голов). Работают три скотника. В. Рахимжанов и В. Костромин ухаживают за коровами, Д. Шевчук ухаживает за телятами.

Обслуживают ферму два тракториста. Братья Данырвы Ертаи и Ержан завозят в

базы сено, сенаж, поят тёлочек, находящиеся днём в загоне, выполняют необходимую работу по перевозке грузов и т.д. Животноводы работают в основном люди, живущие в д. Городище, с. Пинигино. Их привозят на ферму, хотя в Рядовичах есть безработные люди трудоспособного возраста, но они не желают трудиться.

Впечатления о коллективе и делах на Рядовиченской ферме - противоречивые. С одной стороны, явные просчёты, с другой стороны, как выяснилось, есть большое желание преодолеть тупики ситуацию. Сделать это можно только совместными усилиями.

Шанс есть, и упустить его нельзя.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.



лись в красном уголке все животноводы во главе с заместителем директора ООО «Казанское» Алексеем Калыковым и заведующей фермой Галиной Васильевной Гнездиловой. Они приняли активное участие в обсуждении главных вопросов: как поднять на ноги ферму, вернуть коллективу былую славу? Надой молока на фуражную корову за три последних года снизился почти в два раза. В 2010 году он составлял 4101 кг, в 2011 году - 3470 кг, а в 2012 году - 2862 килограмма на фуражную корову. Соответственно уменьшилось и валовое производство молока. Рос падёж разновозрастного скота. В 2012 году Рядовиченская ферма похоронила 122 головы КРС (в 2011 г. - 71, в 2010 г.

ской фермы.

Можно перечислять много объективных и субъективных причин, повлиявших на снижение показателей. Главный специалист района по вопросам животноводства Татьяна Алексеевна Чамина считает, что нарушены основные этапы в технологии работы со скотом. Несвоевременное осеменение коров, отсутствие постоянных прогулок сдвинуло сроки отёла. Текучесть кадров породила безответственность и равнодушие людей к делам на ферме. Был ослаблен контроль со стороны руководства хозяйства.

Участники собрания оказались готовыми к серьёзному разговору, т.к. наболело. Животноводы согласны, что всё плохое надо оставить в про-



# Мечты сбываются



Новый год - праздник волшебства, его приближения многие ждут с нетерпением. С самого детства для нас это символ зимы и наступления нового календарного года. Но самые яркие впечатления остаются, конечно же, от таких новогодних праздников, на которые приглашают не просто так.

По традиции ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ЁЛКА В КРЕМЛЕ собирает на хоровод самых умных и талантливых школьников со всей страны. В этом году в составе тюменской делегации два сорокинских школьника приняли участие в общероссийской новогодней ёлке, которая состоялась в Государственном Кремлёвском Дворце 26 декабря 2012 года. На главную ёлку страны поехали ученик Сорокинской школы № 2 Винтер Кирилл, обладатель дипломов второй степени Всероссийского интеллектуального конкурса «Классики 2011/2012-Школа юных разведчиков» и Всероссийского детско-юношеского литературно-художественного конкурса «Я помню! Я горжусь!», победитель муниципальной выставки декоративно-прикладного творчества «Радуга талантов» и ученица Сорокинской школы № 1 Косовец Наталья, обладательница Диплома победителя районного фестиваля «Я люблю эту землю», лауреатка районного фестиваля военно-патриотической песни «Дмитриевская суббота», лауреатка областного креатив-фестиваля «Надежда», дипломантка третьей степени муниципального кон-

курса «Первые шаги в науке и творчестве». Всего в состав делегации от Тюменской области вошли 150 человек - 30 сопровождающих и 120 детей (64 человека - отличники учёбы, победители и призёры конкурсов и олимпиад, активные участники детских общественных объединений, 18 детей из многодетных семей, 15 детей сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, участники боевых действий, а также пострадавших при исполнении служебного долга, шестью детьми, находящимися под опекой, и 2 воспитанника детских домов и интернатов).

На «ГУБЕРНАТОРСКОЙ ЁЛКЕ - 2012», которая традиционно состоялась в АНО ОДОЦ «Ребячья республика» с 26 по 27 декабря, побывали Александра Аверина, Анара Куандыкова, Станислав Мордасов (школа № 1), Ирина Нестерова (Ворсихинская школа), Иван Цуриков (школа № 3), Сабина Белькова (Александровская школа), Анастасия Жеребкова (школа № 2), Екатерина Колодяжная (Пининская школа), Роман Клюков и Александр Пташкин (Готопутевская школа). Эти талантливые ребята - победители и призёры российских, областных, городских, районных и школьных олимпиад, научно-технических, творческих конкурсов, выставок и фестивалей, спортивных соревнований, а также лидеры детских общественных организаций. А ещё это будущее нашей страны, наше с вами будущее.



Дмитрий ЛАКМАН.

# И снова победы

Первое полугодие учебного года для центра детского творчества не прошло впустую, а принесло много приятных сюрпризов, побед и дипломов.

Например, уже стало традицией участие в конкурсах декоративно-прикладного творчества посредством сети «Интернет». Работы кружковцев фотографируются с разных ракурсов и отправляются по электронной почте, где члены жюри выбирают лучшие, присуждают места и раздают дипломы. В последнем таком конкурсе победителями стали сразу восемь человек, а Калашин Саша во Всероссийском детском конкурсе прикладного искусства «Африка» с работой «Африканская маска» занял первое место по России (руководитель Ильченко Татьяна Сергеевна, кружок «Природа и творчество»). По итогам этого же конкурса, но уже по Уральскому федеральному округу призёрами стали Голендухина Марина (1-е место) и Слюсарев Артём (2-е место). По Тюменской области первые места заняли Белова Яна, Елизарьева Арина, Ильченко Геля и Ашарина Катя. Ребята, занявшие призовые места, получили грамоты и сертификаты, они также заслужили право на занесение в Почётную книгу детства, их фамилии будут занесены в книгу уже 1 июня 2013 года. Ребята смело могут рассчитывать на получение стипендий главы Сорокинского муниципального района.



По словам директора центра детского творчества Людмилы Николаевны Батуриной, с наступлением нового года никаких серьёзных изменений не произошло, ЦДТ осуществляет свою деятельность в прежнем режиме. Активно работают 18 кружков и объединений (декоративно-прикладное творчество, клубы для старшеклассников по интересам). Три раза в неделю организована работа в вечернее время. Согласно новому государственному образовательному стандарту продолжается организация внеурочной занятости детей первых и вторых классов школ № 1 и № 3.

Произошли небольшие изменения в коллективе, принят новый специалист по работе с молодёжью - Мария Михайловна Горлова, которая в данный момент ведёт школу вожатых и уже хорошо зарекомендовала себя.

В планах на будущее возобновление деятельности туристического кружка, для его работы создана богатая материальная база, проблема лишь в кадрах. Намечено создание новых кружков, которые обязательно заинтересуют детей, это кружки технического творчества.

От себя добавлю, что находиться в центре детского творчества, тем более заниматься в его стенах приятно и комфортно даже взрослым.

Д. ЛАКМАН.

## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

### Мы снова в школе!

Школа - это маленькая жизнь. Каждый учебный год - новое событие для школьников и педагогов. Сегодня мы хотим рассказать о нашей школе за первое полугодие, подвести итоги в работе.

Как во всей стране, так и в нашей школе первого сентября все дети пришли на праздник первого звонка. В прошлом учебном году выпустили 8 одиннадцатиклассников, в этом году приняли в нашу семью новую группу первоклассников. Мы, учителя и старше ребята, стараемся сделать так, чтобы школа для них стала вторым домом, школой радости.

И ещё в наше учебное заведение пришли новые учителя: учитель начальных классов Павлова Мария Валерьевна (1 класс), учитель иностранного языка Шайкенова Жанар Батырхановна и учитель начальных классов Рядовиченской малокомплектной школы Сапичева Екатерина Евгеньевна. Мы им желаем творческого горения, добрых и любознательных учеников. Всем ребятам успехов в овладении знаниями, а родителям - самых тесных связей со школой!

### Мы любим вас, учителя!

Каждый год в нашей школе проходит День учителя.

С середины сентября мы начали готовиться к проведению этого праздника: рисовали для любимых учителей, оформляли выставку, разрабатывали праздничную программу.

Всё это мы делали, вкладывая частичку души. В Доме культуры со сцены торжественно поздравляли своих дорогих учителей. В адрес педагогов звучали стихи, музыкальные приветствия, были сценки и танцы, самые тёплые слова - только в адрес учителя!

Хотим пожелать всем крепкого здоровья, благополучия и терпения в нелёгкой, но благородной работе.

### И снова осень пришла!

Для ребят по звеньям прошёл праздник прощания с осенью.

Этот вечер понравился всем! Подготовка потребовала затраты времени, сил, фантазии. Но эта затрата была оправдана. Во время подготовки к вечеру чувствовалось какое-то движение, состояние ожидания чего-то необычного, интересного и увлекательного. Были дух соперничества между классными коллективами и чувство единства в классах. При подготовке к вечеру объединились усилия детей и классных руководителей. А это ведь очень помогает педагогам и родителям в нашем воспитании!

### В гостях у Тамерлана

В нашем районе, как и в нашем селе, проживают люди разных национальностей. А каждая национальная семья старается сохранить духовные ценности, обычаи и обряды, чтобы передать их молодым.

И вот на территории нашего села прошло замечательное мероприятие для ребят нашего района - этногра-

фическая экскурсия.

Встреча проходила в доме нашего социального педагога, нашего классного руководителя Ахметовой Светланы Кальковны. Она вместе с членами кружка «Анатоли» шила национальные костюмы, собирала предметы быта, репетировала казахскую свадьбу.

Все ребята, которые побывали на празднике, познакомились с вековыми традициями и обычаями казахского народа. Нас ждало знатное угощение: восточные сладости, пирожок с начинкой (берек), майское масло, торт, фрукты и обязательно чай.

Мы окунулись в атмосферу казахской семьи, познакомились с ценностями культуры, приняли участие в казахской свадьбе. Разъезжались гости весёлые и довольные. Они благодарили организаторов праздника за тёплую атмосферу общения, хозяйку дома - за гостеприимство.

Путешествие «В гости к Тамерлану» получилось увлекательное и познавательное.

### Эрудиты

Дипломом второй степени награждены участники второй лиги, которой руководит Шайкенова Жанар Батырхановна. Молодцы, ребята! Так держать!

Благодарностью Сорокинского центра детского творчества награждён учащийся 7 класса Ковалкин Александр за активное участие в реализации межрайонной школы активизации детских общественных объединений «Лидерский формат - 2012». А Пинингина Евгения и Музалёва Снежана получили сертификаты участников межрайонной школы актива.

### Спорт нашей школы

Множество грамот привозят наши ребята с районных спортивных соревнований.

Учитель физкультуры Пинингин Игорь Александрович серьёзно и достойно готовит наших спортсменов. Общекомандные места - вторые и третьи. Ребята не подвели своего тренера!

Мы гордимся нашими спортсменами. Поздравляем вас, ребята!

### Олимпиадная страна

В преддверии Всероссийской предметной олимпиады школьников в нашей школе прошли школьные олимпиады по учебным предметам. Призёры и победители школьного этапа участвовали в районном. И вот наши результаты!

Сертификатами отдела образования Администрации Сорокинского муниципального района награждены ученица 10 класса Музалёва Снежана, место в рейтинге - 2-е (история), учитель Берлин В.И.; Музалёва Снежана, место в рейтинге - 2-е (обществознание), учитель Берлин В.И.; Музалёва Снежана, место в рейтинге - 2 (русский язык), учитель Гимп С.А.; ученица 11 класса Ефимова Мадина, место в рейтинге - 3-е (география), учитель Музалёва М.А.; Ефимова Мадина, место в рейтинге - 3-е (история), учитель Берлин В.И.; Ефимова Мадина, место в рейтинге - 3-е (обществознание), учитель Берлин В.И.; ученик 9 класса Павлов Дмитрий, место в рейтинге - 3-е (биология), учитель Музалёва

Т.А.; ученик 9 класса Ташкенов Ерык, место в рейтинге - 2-е (физика), учитель Знаменщикова С.И.; ученик 8 класса Сухинин Евгений, место в рейтинге - 1-е (биология), учитель Музалёва Т.А.; ученик 7 класса Ковалкин Александр, место в рейтинге - 2-е (русский язык), учитель Захарова Л.Р.

Дорогие ребята, желаем вам больших успехов и побед по дороге в страну Знаний!

### Дни проходят незаметно

Закончился год, для нас не похожий на предыдущие годы. Особенный.

Он принёс нам много счастливых моментов. Если сложить эти счастливые мгновения, то получится много месяцев счастья. Самые радостные связаны с лепкой снежных фигур. Вместе с родителями, педагогами в морозные дни мы, смеясь, лепили снежные фигуры. У нас получились замечательный смешарик, "гепард", снежная ёлочка с подарками, матрёшка, "медведь", снежная баба, "змея".

Двадцать восьмого декабря в начальной школе прошёл новогодний утренник «Как ёлка наряжалась». Дети звали Деда-мороза с подарками и Снегурочку, читали стихи, водили хороводы, пели песни и, конечно же, показывали свои замечательные костюмы. Лучшими были признаны Цыганочка (Михайлова Полина), Пчёлка (Сошнева Аня).

Юнкеры Пинингинской СОШ.

***ТВ***



**Поздравляем!**

Дорогую, любимую племянницу, сестрёнку **ДОЛГИХ ЮЛЕЧКУ** с 20-летием!

Тебе сегодня двадцать лет!  
В свой юбилей прими привет  
От всех, кто входит в светлый круг:

Родных, коллег, друзей,  
подруг!

От наших сердец прими  
Признание в большой любви.  
И пусть горит ещё сто лет  
Тебе дней этих звёздный свет!

Д. Марат, т. Оля,  
братья Рустам, Рамиль, Ринат  
и Саша.

Дорогого, любимого мужа,  
папу, дедушку **БУТИНА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА** с юбилейным днём рождения!

Не говори, что постарел,  
Что за спиной много лет.  
Живи себе и нам на радость  
И не считай свои года,  
Счастливым, добрым

и здоровым  
Желаем быть тебе всегда!  
Мы тебе сегодня пожелаем  
Здоровья, бодрости на долгие  
года,  
Будь таким, каким тебя  
мы знаем, -  
Добрым и отзывчивым всегда!

Жена, дети, внуки.

**ЧАЙКОВСКУЮ АЛЕКСАНДРУ** и **СМИРНОВА ВАДИМА** с днём бракосочетания!

Пожелать хотим так много,  
Что всего не перечтешь.  
Счастья самого большого,  
Что на свете есть,  
Чтобы вас не покидала  
Радость никогда,  
Чтоб любовь сопровождала  
Все дальнейшие года!

Мама, папа Чайковские.

**СМИРНОВА ВАДИМА** и **ЧАЙКОВСКУЮ АЛЕКСАНДРУ** с днём бракосочетания!

Пусть медовой рекой  
Жизнь у вас струится  
И, как месяц молодой,  
Сын у вас родится!  
Дочку вам, как маков цвет, -  
В утешение маме,  
Но сколько будет всех,  
Вы решайте сами!

Д. Серёжа, т. Лида, Денис,  
бабушка Света (г. Ишим).

**ЧАЙКОВСКУЮ АЛЕКСАНДРУ** и **СМИРНОВА ВАДИМА** с днём бракосочетания!

Желаю счастья, радости  
сполна,  
Чтоб вам завидовали все  
в округе,  
Чтобы хмелели вы не только  
от вина,  
А оттого что любите друг  
друга!

Брат Максим.

**СМИРНОВА ВАДИМА** и **ЧАЙКОВСКУЮ АЛЕКСАНДРУ** с днём бракосочетания!

Надеты кольца золотые,  
Стоит в свидетельстве печать.  
Ну что, супруги молодые,  
Нам в этот день вам пожелать?  
Чтоб в доме музыка звучала,  
Чтоб скучно не было вдвоём,  
Живите дружно, интересно,  
Чтоб счастья был полон дом!  
Любовь берегите вечно

и зорко,  
И только на свадьбе  
Пусть будет вам «горько»!

Мама, д. Серёжа, Дима, Костя.

**ЧАЙКОВСКУЮ АЛЕКСАНДРУ** и **СМИРНОВА ВАДИМА** с днём бракосочетания!

Желаем нашим новобрачным,  
Чтоб путь по жизни был  
удачным!  
Желаем жить в любви и мире  
В отдельной собственной  
квартире,  
Чтоб из неё звучал для всех  
Весёлый, звонкий детский  
смех!

Семья Батромеевых.

Уважаемого **БУТИНА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА** с юбилейным днём рождения!

Долго живи, счастливо,  
Духом не старей!  
Поздравляем с юбилеем  
И желаем не болеть!

Семья Штриккер.

Дорогую племянницу **КОШЕЛЕВУ ЮЛИЮ НИКОЛАЕВНУ** с днём рождения!

Пусть в твои дороги не придут  
тревоги,  
Пусть не встанет горе  
на твоём пути,  
Пусть же не устанет  
и не перестанет  
Счастье за тобою  
по пятам идти!

Дядя Олег, тётя Ира,  
дядя Лёша и Дима.

Уважаемого **БУТИНА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА** с днём рождения!

Пусть к твоей дороге  
не придут тревоги,  
Пусть не встанет горе  
на твоём пути,  
Пусть же не устанет  
и не перестанет  
Счастье за тобою следовать  
в пути!

Семья Кочетковых,  
Ястребовых, Кочетковых.

Дорогого сына **КАЗАКА ВАЛЕРИЯ ИВАНОВИЧА** с юбилейным днём рождения!

Мой сын, скажу тебе я прямо  
В твой безусловный юбилей:  
"Здоровым быть, успешным  
самым,  
На зрелый путь ступай  
смелей!"  
Здоровья, радости, удачи!  
Пусть в молодые пятьдесят  
Твои глаза горят всё ярче  
И в жизни будет всё на пять!

Папа.

Дорогую, любимую доченьку,  
внученьку **КОШЕЛЕВУ ЮЛИЮ НИКОЛАЕВНУ** с днём рождения!

Ты будь всегда приветливой  
и милой,  
Ты будь прекрасной и родной,  
Ты будь всегда и ласковой,  
и строгой,  
Любимой нашей, самой  
дорогой!

Папа, мама, бабушка.



Коту Тимофею суровые морозы нипочём - шуба у него барская.  
- Тима, Тима! - зовёт его Дима.  
А он и ухом не ведёт, лежит на перилах, важничает - перед камерой позирует...

**ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру. Тел. 89088760848. (2-5)

**ОКНА**  
•Качество  
•Гарантия **6000** р.  
•Сервис  
Т. 8-950-495-55-57

(5-8)

НАТЯЖНЫЕ потолки любой сложности. Тел. 89026230111. (1-3)

ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (4-7)

В МАГАЗИН «НОРД» на постоянную работу требуется касир. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ а/м «УАЗ-390902» - 2005 г.в. (грузовой). Тел. 89224727923, 30-1-25.

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 8 (34551) 2-666-2, 89526743030. (1-12)

ТРЕБУЕТСЯ грузчик-сборщик мебели для работы в г. Тюмени (мужч. 25 - 40 лет). Вахта. З/п - 20 тыс. руб., жильё предоставляется. Тел. 8 (3452) 43-20-03, 43-04-23.

**Сделай правильный выбор!**

**Такси «ВОЯЖ»**

Тел. 89199218696,  
89044763996,  
89324863848.

23 ЯНВАРЯ с 10.00 в с. Готопутово, с 13.00 в д. Желнино состоится выездная торговля рыбой, 25 января - в с. Знаменшиково и д. Сергине. Приглашаем за покупкой!

СОСТАВЛЯЮ отчётность ИП в ФСС, ПФР, в налоговую по УСН и ЕНВД. Тел. 89220706740.

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная полублаг. кв. в 2-кв. доме. Тел. 89026247701. (1-2)

ОБМЕНЯЮ 1-комнатную благ. кв. (31 кв.м) на частный дом. Тел. 89504845478.

**ПИСЬМА В ГАЗЕТУ**

Выражаем благодарность всем тем, кто разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах Ехлаковой Эммы Фридриховны.

**Родные.**

Выражаем сердечную благодарность главе администрации Ворсихинского сельского поселения Павловой Г.В. и всем, кто принял участие в похоронах Тюменцева Геннадия Георгиевича.

Семья Тюменцевых.

**пластиковые ОКНА**  
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС  
вместе готовимся к ремонту!  
При заказе в зимнее время **ещё дешевле!** с возможностью установки в любой сезон  
Кредит  
Рассрочка Т. 6-23-60  
г. Ишим, ул. Республики 37/6 территория базы "МОНОЛИТ"

(2-21)

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**Метелица**  
10 ЛЕТ С ВАМИ!  
**22 января (Вторник) в РДК с 10-00 до 18-00**  
НУТРИЯ, БОБР, НОРКА, ОВЧИНА  
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ  
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ  
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ  
**ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ**  
0% 0% 10%  
первый взнос / переплата / 30 месяцев  
**НОВЫЙ СПОСОБ ПОКУПАТЬ**

(2-2)

**Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.**  
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru  
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2436. Заказ № 4. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.  
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. **6+**

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.